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BEMUTATKOZÁS 

 

 

Balogh Júlia vagyok, a Semmelweis Egyetem Fogorvostudományi Karának végzett hallgatója. 

Tanulmányaimat 2020 és 2025 között folytattam az egyetemen, jelenleg dentoalveoláris sebész 

rezidensképzésben veszek részt a Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézetben, emellett PhD-

hallgatóként folytatom szakmai és tudományos munkámat az egyetemen. 

Fontos számomra a közösség aktív formálása, valamint a hallgatók érdekeinek hiteles és 

következetes képviselete. Egyetemi éveim alatt aktívan bekapcsolódtam a Hallgatói 

Önkormányzat munkájába, ahol lehetőségem nyílt több döntéshozó és véleményező testületben 

is tapasztalatot szerezni. Tagja voltam a Fogorvostudományi Kar Kari Tanácsának, a 

Tanulmányi és Vizsgabizottságnak, valamint évfolyamom érdekképviseleti feladatait is 

elláttam, amely során kiemelten fontosnak tartottam a hallgatói visszajelzések közvetítését és 

a problémák megoldására irányuló együttműködést. 

Úgy gondolom, hogy eddigi tapasztalataim, precizitásom és felelősségteljes hozzáállásom jó 

alapot biztosítanak ahhoz, hogy a DÖK tagjaként is érdemi munkát végezzek. Jó 

kommunikációs készségemnek köszönhetően hatékonyan tudok kapcsolatot tartani a hallgatók 

és az oktatók között. 

  



 
 
 

 

CÉLOK, AMBÍCIÓK 

 

 

Célom, hogy a DÖK tagjaként aktívan hozzájáruljak a hallgatók érdekeinek hatékony, 

következetes és hiteles képviseletéhez. Kiemelten fontosnak tartom, hogy a hallgatók 

véleménye ne csupán formálisan, hanem valódi tartalommal és érdemi súllyal jelenjen meg a 

döntéshozatali folyamatokban. Ennek érdekében törekszem arra, hogy folyamatos, kétirányú 

kommunikáció alakuljon ki a hallgatók és a kari, illetve egyetemi vezetés között. 

Ambícióim közé tartozik a hallgatói ügyintézés átláthatóságának és hatékonyságának 

növelése. Fontosnak tartom, hogy a hallgatók időben, érthető formában jussanak 

információhoz lehetőségeikről és kötelezettségeikről, valamint, hogy a felmerülő 

problémákra gyors, konstruktív megoldások szülessenek. E téren szeretném kamatoztatni 

korábbi tapasztalataimat. 

Különösen fontosnak tartom a fiatalabb évfolyamok segítését, mentorálását, valamint az 

érdekképviseleti munka láthatóbbá és elérhetőbbé tételét számukra. 

Összességében célom, hogy a DÖK munkájában megbízható, aktív és konstruktív tagként 

vegyek részt, aki hosszú távon is a hallgatók érdekeit tartja szem előtt, és aki elkötelezett az 

egyetemi közösség folyamatos fejlődése mellett. 
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